# **冷快手** 记录了不起的中国人

第十三届全运会赛艇女子四人双桨决赛中

## 漯河姑娘吕扬 代表河南夺银牌

本报讯(记者 杨 光)8月27日晚上,万众瞩目的第十三届全运会在天津开幕。8月28日上午,在赛艇女子四人双桨决赛中,漯河姑娘吕扬和其他两位河南选手王飞、王杰,搭档湖南选手王字微,以6分20秒15的成绩获得亚军,为河南代表团夺得全运会开幕后的首枚奖牌。

记者了解到,8月29日上午吕扬 还将代表河南队参加赛艇女子双人双 桨的半决赛。

#### 探访: 父母在漯河看直播

8月28日上午,第十三届全运会 女子四人双桨的比赛即将举行,记者 来到市区黄河路吕扬家中,她的父母 正坐在电视前,准备观看女儿的比 赛。吕扬父亲吕大伟的手机,不停地 发出接到短信的提示音,都是亲朋好 友为吕扬加油助威的。

"吕扬参加全国大赛,我们都关注着,希望她能为河南争光,再创佳绩。"吕大伟告诉记者,这是吕扬的第二次全运会之旅。上届全运会,她和队友获得了女子双人双桨和女子四人双桨的第四名。对于女儿参加的每一场比赛,他都会观看直播。

昨天上午11点多,赛艇比赛即将 开始,但电视并未进行直播,吕大伟 和妻子就拿出手机,通过网络观看比 赛直播。

记者了解到,8月29日上午8点30分,赛艇女子双人双桨半决赛,吕扬将和队友王飞配合,争取决赛资格。如果一切顺利,8月30日上午进行的赛艇女子双人双桨决赛中,吕扬将和队友王飞继续为河南争金夺银。

#### 现场: 咬紧牙关夺得亚军

8月28日上午,天津是多云天气,气温不高,但风有些大。作为预赛第一名,河南队在决赛中被分在了第四赛道。吕扬是赛艇上的第三位选手。河南队的主要竞争对手,是第三道由几个省份最强选手组成的山东队。实力最强的这两条艇,也是该项目金牌的主要争夺者。

比赛开始后,处于第三赛道的山东队表现非常抢眼,一马当先。河南队紧随其后,奋力追赶。在500米处,河南队用时1分34秒67,比山东队慢了近2秒。在1000米处,两队差距依然没有缩小。在1500米处,早前





吕扬家中的荣誉柜。 本报记者 杨 光 摄

紧紧跟随的陕西队发力,希望反超河南队。最后500米,河南队的姑娘们咬紧牙关,力压陕西队,保住了第二名的位置,最终以6分20秒15的成绩摘得亚军,为河南代表团夺得全运会开幕后的首枚奖牌。获得冠军的山东队成绩为6分15秒78。

对于女儿的成绩,吕扬的父母很高兴。吕扬的父亲吕大伟告诉记者, 山东队实力强劲,状态出色,夺得第一也在情理之中。同时,比赛本来就不可预测,女儿能取得这样的成绩, 他很满意。

#### 分析:"跨省联合"政策影响大

本届全运会,吕扬代表河南参加 了赛艇女子四人双桨和女子双人双桨 的比赛。

8月25日进行的赛艇女子四人双 桨预赛中,吕扬和队友王杰、王飞、 王宇微取得了第一名。8月26日进行 的赛艇女子双人双桨预赛中,吕扬和 队友王飞又以第一名的成绩晋级,表 现出良好的状态,以及强劲的实力。 赛艇女子四人双桨一直是河南的

赛艇女子四人双桨一直是河南的 优势项目。在近年来的全国比赛中, 河南队由王飞、吕扬、王杰等人搭档 的赛艇队,多次夺得冠军。本届全运 会上,河南队在原有的基础上加入了 来自湖南的选手王宇微,使队伍的实 力进一步增强。虽然未能如愿摘金, 但能登上全运会的领奖台,包括吕扬 在内的三位河南姑娘十分高兴,毕竟 对手山东队当中有三人是参加里约奥 运会的国家队主力。

记者了解到,在本届全运会允许"跨省联合"的政策背景下,各支赛艇队的实力对比已经有了很大的变化。2015年和2016年,河南队在赛艇女子四人双桨项目上一直稳居第一,但有了"强强联合",河南队的霸主地位受到了强力冲击。

除了实力因素,昨天赛场的风向对于河南队也有些不利。按照她们的技术动作,侧风影响了四个人在一致发力上的配合,这也是她们决赛成绩比预赛慢了将近6秒的主要原因。

全市农村公路养护工职业技能大比武

## 赛公路养护技艺 展团队协作精神

#### □文/图 本报记者 齐 放

路况评定,破损路面的切割、凿挖, 清理路缝,浇灌沥青料、压实、收尾……

8月28日上午,在临颍县皇帝庙乡的后 纣线乡间公路上,参加全市农村公路养护 工职业技能大比武的6支队伍18名优秀选 手,认真、镇定,手法熟练,配合默契, 展现出了公路养护职工扎实的机械操作功 底和良好的团队协作精神。

据介绍,全市农村公路养护工职业技 能大比武每两年举办一次。

此次比赛包括笔试和实际操作,主要 围绕路况评定及决策、油路修补、灌缝处 置、标准化养护等方面展开比赛,综合考 察养护队伍的团队协作、机械操作、坑槽 修补基础知识以及安全施工作业基础知 识。参赛单位在同一现场、规定时间内, 在统一标准范围内,比拼公路养护质量、 速度。

各参赛队精心准备,队员士气高涨, 在比赛现场比实力、拼干劲,充分展现自 身综合素质和勇争第一的精神风貌。

切割、凿挖、清理、沥青灌缝等工序 一气呵成,源汇区参赛选手李卫兵轻松地 完成了比赛。他说:"通过这次比赛,我们 感觉收获很大,规范和提高了劳动、操作 技能,为以后的公路养护、规范管理打下 了良好的基础。"

8月28日上午11时许,经大赛组委会 裁判组严格考核,大赛组委会审核确认, 评出了各奖项并颁发了奖牌。



全市农村公路养护工职业技能大比武

### ■相关新闻

## 除了吕扬 全运赛场还有多名漯河健儿

本报讯(记者 杨 光)8月28日,记者从市体校了解到,除了吕扬,在第十三届全运会的赛场上,还有多名漯河籍运动员的身影。

在青年组男子篮球项目中,已经 杀人前八名的河南队中,主力队员贾 昊就来自漯河。他身穿12号球衣,队 内位置是前锋,身高1.98米,体重80 公斤。近期多次比赛中,贾昊每场得 分都是全队第一。8月28日下午,河南队与广东队进行了一场四分之一决赛,争夺半决赛资格。遗憾的是,由于实力上有差距,河南队以13分之差输掉了比赛。

在青年组女子篮球项目中,有漯河籍队员胡钰琪、梁炜和周凡荻。她们仨都是前锋。8月28日下午,河南队与四川队进行争夺第三名的比赛。

遗憾的是,河南队以3分之差输给了四川队。

漯河籍选手任启状将参加射箭项目的比赛。目前,他已经抵达天津,将在8月30日开始比赛。

8月28日,记者了解到,在本届 全运会开幕式前结束的比赛中,我省 运动员已经拿到了4枚金牌、5枚银 牌和6枚铜牌。